

反腐纪实

东州市黑恶势力泛滥猖獗,欺行霸市,无恶不作。身心受到极度摧残的冷艳秋终于得到三和公司女老板洪芳的赏识,而准备在商界大展拳脚时,以皮天磊和张朋为首的黑恶势力却以暴力打压等手段排挤、迫害竞争者……势力孤的冷艳秋将如何面对身不由己、凶险莫测的人生?

庞龙喜欢听吴江华说话

庞龙学着高安河的样子,低沉了那么一段时间,遇事不表态,轻易不召集会议,下面有案子请示他,他也说开会研究研究。包括现在在社会上传得很凶的黑势力,庞龙清清楚楚,东州这地方如果没了黑社会,还能叫东州?你查查历史嘛,那些袍哥龙堂会,很早就有嘛,这也是一种文化,证明东州人骨子里有股辣劲儿,好斗,好胜,好称王称霸。再说没了黑势力,公安干啥去,政绩怎么出?这是辩证关系,必须得用辩证的观点来看待。庞龙装低沉,关键是在看高安河怎么出牌,要想获胜,就得把对方吃透,吃准,然后一口咬出去,让对方没法还手。这个理在黑社会白社会都一样,知己知彼,百战不殆嘛。可庞龙看了这么一段时间,觉得不妥,高安河有刘洋这棵大树,他没有,虽说他有华书记和钱副市长,但在干部任用上,这两个能加起来,也没刘洋一个重,这理庞龙明白。庞龙认为要想扩大优势,逼刘洋改变主意,策略还应该放在办案上。



该装哑时该装,该说话时必须说话。庞龙把吴江华叫来,问:“高局怎么说了?”吴江华的脸暗下去:“还能怎么说,都是搪塞。”“他怎么能这样?!”庞龙重重地将水杯放桌上。吴江华苦笑一声:“你不也这样么?”吴江华不怕庞龙,这个女人在局里谁也不怕,怕什么呢,按她的话说,她是枪林弹雨中打出来的,是在刀尖上舔血舔出来的,是跟贩毒集团和黑社会较量出来的。她一身正气,外加一身豪气,一身洒脱气,她怕什么?

庞龙尴尬地笑笑,他喜欢听吴江华说话,这女人说话跟别人不同,别人是想办法奉承领导,尽拣好听的,漂亮的说。吴江华不,她说话给人丝毫不留情面,总是一针见血,冷不丁地就给剥皮。不过被她剥皮你很舒服,隐隐的还有种痛快。这不是说她长得漂亮,漂亮是另一码事,在东州警界,谁不知道吴江华是大美女,她当了将近三十年的警花呢。甭看她现在五十了,脸上一点褶皱都没有,皮肤光亮得能淌出水。更让人佩服的是她的气质,女人年轻时靠脸蛋,上了岁数,再想让男人折服,就得靠气质了。吴江华是什么也不缺,她那张脸,你什么时候望了心里都乱蓬蓬的,没有草也能给你找出草来。当然,庞龙喜欢吴江华,并不只是喜欢她的脸蛋,大家都喜欢的东西,他就不凑热闹了,毕竟他是领导嘛,凑热闹多不好。他是喜欢吴江华身上的那股味。

那股味啊,什么时候嚼嚼起来,都让人心旷神怡,爽得很。公安局如果没这么一位女人,日子不知有多寡淡。“说的也是,你先别生气,坐,坐下我们慢慢商量。”庞龙离开大板桌,笑容可掬地走过来,语气里忽然多出一份亲切。“我那敢生你局长的气,我是在生自己的气。”吴江华边发牢骚,边搬了把椅子,坐了。“看,看,还说没生气,你一搬椅子,我就知道,你心里火不小。”庞龙说着,在沙发上坐下,手里把玩着他那支金笔。庞龙喜欢玩两样东西,一是枪,另一个,是他的金笔。庞龙手里的金笔不仅是签字用,有时候,它也是武器。当年抓捕毒枭马得旺,他就是趁其不备,一支笔飞出去,扎瞎了马得旺右眼。马得旺捂着眼睛号叫的时候,吴江华才一个箭步飞上去,制服了这个恶魔。

“我是有火,我的人冒着寒雨,在开源守候了半个月,现在终于找到造假者的窝点了,你们倒好,皮球踢过来踢过去,一句利落话不给,这游戏还玩个啥嘛?”吴江华不喜欢把办案叫办案,多大的案子,到她嘴里,一律说成是游戏。好像她跟犯罪分子不是较量,而是在玩赌,在耍。好在她总能耍赢。

03

都市言情

樊疏桐再次和朝夕失之交臂

朝夕站在街边哭泣,一路哭,哭到胃部痉挛,回到公寓的时候她已经连哭都没有力气了,因为她没有吃晚饭,而墙上的挂钟正指着凌晨四点。也不知道是胃痛引发了腹痛,还是生理周期导致腹痛发作,那种疼痛跟以往大不相同,只觉得腹部像是有无数双手在撕扯一样,最后“轰”的一下,朝夕感觉身体某个部位决了口,血哗啦啦地从身体里涌出来。床上的被褥很快被血浸透,她开始还能在床上翻滚,慢慢地,她就动不了了,这倒让她释然了,这样也好,她已经没有什么理由还能继续活下去。

当朝夕醒来时,见到的第一张脸是樊疏桐。他伏在朝夕的床沿战栗着,又抓住她的手抽自己的脸,除了忏悔,他不知道自己还能表达什么。朝夕虚弱地端详着他,说:“你别这样,都是我的错,不怪你。现在我知道自己错了,真的错了,对不起……过去的事你就不要再想了吧。”

朝夕的话就像是这世间最明媚的光亮,终于照进了樊疏桐的心里,虽然是迟了些,到底是让他看见了光明。“朝夕,你真的原谅我了吗?这是真的吗?”他挣扎着抬起头,目光像是难以置信。“是的,我已经原谅你了。”她很肯定地给予回答,“虽然我因为你而吃了许多苦,可相对于连波的欺骗,我更愿意原谅你,何况本就是我害了你。至于你过去对我做过什

么,我想那是你太年轻的缘故,这就是成长的代价吧。”

“朝夕!”樊疏桐俯身抱着她的头,将自己的脸颊贴着她冰冷的额,忽然失声恸哭起来,“没想到我还能活着获得你的原谅,我很清楚,我脑子里的淤血随时会要了我的命,大夫对我隐瞒了病情,我不是傻子。可是朝夕,能获得你的原谅,我就是即刻死去也心安了,我不后悔认识你,因为我爱你,自始至终爱着你。朝夕,让我照顾你吧,不是赎罪,也不是弥补,而是因为我爱你,我想跟你在一起,今生今世,都要在一起……”

是的,他太累了,只要是一个归宿,就算是躺进坟墓又如何。她就是他的归宿啊!他静静地拥着她,无论是她的声音还是她的肉体,她的冷漠还是她的哀怨,她的笑容还是她的眼泪,对他来说都是一样的,一样的甜蜜温暖,渗透到他的全身。他闭上眼睛,感受着淡淡香气,正在他心里化成一片春意融融的阳光,照着那片冰冷荒芜的土地。

然而,樊疏桐忽略了,既然是梦,就没有办法握紧,醒来仍然是一场空。当数天后,朝夕突然在医院去掉后,他再次和她失之交臂。没有人知道朝夕去了哪里,她一个字都没留下,连句暗示的话都没有。也许她是去找连波了,也许她是去找自己的亲人了,她的爷爷奶奶都还在世,很多人都这么猜想。



樊疏桐当天就直飞北京,明知道春节将近,各大学校都放了假,他仍然固执地找到校方打听朝夕的消息,结果被告知,朝夕已经办理了退学手续,显然她已经没打算再回学校。樊疏桐一个人从Z大走出来的时候,下起了大雪,当时正是黄昏,北风卷着雪花抽在脸上刀割似的疼。

雪越下越大,他的头又开始疼了,却固执地不肯吃药,好像唯有借着身体的疼痛才能麻痹心灵的疼痛。他一个人在雪地里艰难地行走,最后在走不动了,只能疲惫地靠在街心公园的长椅上,一坐下就动不了了。

他渐渐失去意识,头上和身上落满雪花,远远地看就像是一个雪人,一动不动,仿佛生命已经静止。

而铭刻在他心间的爱情,已然不朽。远处有巡防队员朝他奔过来。他歪着头,像是进入梦乡,嘴角溢着笑,看上去非常的满足,在梦里,他又梦见了朝夕,他模糊地想,这一次他们再也不分开了,永远永远也不分开了…… (全文完,本报有删节)

从明日起开始连载《远征军生命线》,敬请读者留意。

31

营销寓言

拥有绝好的产品却找不到买家?公司初步发展却遭遇竞争对手?廉价产品疯狂挤压?面对这些问题,你的营销该怎么办?故事中的主人公麦克斯从发明轮子到创立公司,每一阶段的发展都会遇到类似的问题。先知者则带领麦克斯揭开营销的层层迷雾,发现营销的真谛。

麦克斯的第一桶金

米妮问麦克斯:“是他吗?”麦克斯答道:“不是!太年轻了。他只是一个二手毛毯推销员。”

但是,在他们继续察看的同时,宫殿的主人出来了。几句寒暄之后,这名男子将毯子展开,放在了草坪上。

麦克斯对米妮说道:“拥有这样一座宫殿的家伙必然拥有世间的一切毛毯,如果他再买一个,实属推销员的运气好。”

过了一会儿,戴头巾的年轻男子和那个富裕的家伙,双双坐到了毛毯上面。戴头巾的男子拍了拍他的手,令麦克斯和米妮极度吃惊的是,毛毯升到了空中。他再拍手,“噙”的一声,毛毯竟然带着他们飞走了。最后,毛毯再度降落在那座豪华的宫殿旁的草坪上。

这两个家伙又交谈了起来。麦克斯和米妮只能时不时地听到几句话,那个富裕的家伙,虽然他表现得似乎是在权衡自己的决定,但可以肯定的是他对毛毯非常有兴趣。他不停地抚摸自己

的下巴,身子时而左右摇晃。戴头巾的男子则继续不停地说着话,兴奋地打着手势,并适时地掐指进行计算,而这似乎足以说明另一个人是非常想买这个飞毯。

最后,戴头巾的男子望了望太阳,说自己该走了,因为他还约了别人。“买了,等等!”那个富家伙喊了起来,“我不了。”

他跑回到自己的豪宅,几分钟后手里拿着五六袋黄金又跑了出来。他把这些黄金全部给了戴头巾的男子。随后,那个富裕的家伙拍了拍他的手,乘着毯子飞走了,去向自己的朋友(谁知道,或许甚至是他的对手)炫耀这个新玩意。

戴头巾的年轻人手里拿着这几袋子黄金,步行回到自己的骆驼旁边。这时,米妮对麦克斯说道:“就是他!肯定是他!”

正当这名男子将这几袋子黄金放到骆驼的鞍背上时,米妮走上前说道:“打扰了,请问您是卡修斯吧?”

麦克斯和米妮两人,各自牵着拴骆驼的一根绳子,眼看着卡修斯消失在地平线之中。

麦克斯说道:“我猜想,他就是你所说的那种空中飞人。”

“是啊,希望我们的选择是对的。50%的佣金,似乎太高了。”

“米妮,我们自己赚不来任何钱财,咱们拿50%,总比卖不出去,一分钱拿不到强多了。”

两人牵着骆驼和驴子,回家了。与

此同时,缔结者卡修斯翱翔在万里无云的天空,俯视着下面的一切,寻找着任何可能的迹象——任何可能会是世界上第一位轮子买家的迹象。

一天,日落前,卡修斯在第一座金字塔的施工现场上空盘旋。他看到数以千计的工人、数以百计的大象和那数以万计的四处散落的等待被放置到金字塔上面的石头。但是,卡修斯并没有着陆。

相反,他继续围绕金字塔一圈又一圈转着,范围越来越广,最后,他看到地面上有一个相当大的洞。飞得越来越近后,他发现,这正是他最先想到的地方——采石场。

他自言自语道:“这儿看起来很不错。”

随后,他飞到了距离金字塔最近的那个城镇,在当地的酒店里面过了一夜,第二天一大早起来,便开始了他的筹备工作。

准备妥当之后,卡修斯坐着飞毯,飞到了采石场,恰恰降落在采石场中央,令所有看到他降落的人大吃一惊。

他问那些聚集在他周围的工人:“你们的老板在哪里?”

“你有没有预约?”一个男人这样问他。这个男人穿得比大多数工人都要好,显然有一定的权力。

卡修斯告诉他:“我有一个非常重要的事关法老王的问题要和采石场的主人去谈。”“噢……嗯……啊……请这边走吧。”

这名男子陪同卡修斯来到采石场边上一个简单而普通的房子面前。

07

健康资讯

别让多动症 抽动症 网瘾 误了孩子一生

孩子很聪明,天真可爱,却手不动脚动,学习精力不集中,常干扰别人取乐!冲动任性,严重影响孩子接受知识的最佳时机!

多动症专家论证:这些孩子的行为障碍自己是无法控制的,原因是大脑内单胺类神经递质失衡而诱发的行为障碍。

目前:由上海中医药大学研究院研制的国家“准字号”“舒神多动贴”见效快,避免了口服用药影响孩子生长发育迟缓和毒副作用!使用舒神多动贴,愈后的孩子长得高,更聪明懂事!使学习成绩飞快提升。康复热线:0371—69132727

鼻炎 咽炎一绝

治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效、三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。不愈退款。13733178003

专克皮肤病

我院皮肤科是研究治疗皮肤顽症的专业机构,对治疗各种类型的皮肤顽癣、白斑、鱼鳞病、神经性皮炎、手足癣、体癣、青春痘等病6-7天见效,药费仅需158元,可签约治疗,另外我院引进高科技皮肤治疗仪,患者可提前预约,免费光疗。

咨询电话:0371-66371120 网址:www.pfbl10.com

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶处用药,快速根治,提高免疫力 主治过敏性鼻炎、肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聋 研究院2楼 省市医保 电话:66561533

鱼鳞病

参润润燥擦剂国家专利产品,纯中药外用制剂,快速渗透,打通脉络,直达病灶,无过敏无刺激。凡鱼鳞病患者均可使用,3日见效,9日净鳞,汗毛长出,皮肤光滑润泽。热线:61819639 地址:郑州商业大厦一楼医药部B区